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1. BA. [Mapadeiyparto 2-4, oerida 88-89. Anaviioeig i) —43A—1901 ii)
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-2 -1 5 5 125 125

2. Amnd 1o Osdpnpa tov Cayley-Hamiton éyovpe A? = A, omdte 10 {NTOVHEVO
TPOKVTTEL HE Yot TETPUUEVT Emarywyn.

Onmg n mponyodevn doknon.

4. H avtikatdotaon mov wpaylatomotleital ogv £xel vonUa.
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5. 1) T k@Be a € R 10 YopakInpiotikd TOAOVLLO TOV (0 3} elvar to

X* —5X+6. ii) Q¢ #(X) Hmopodpe vo Bepicovle KGOE TOAATAIGLO TOV
YOPOUKTNPLOTIKOV TOAV®OVOLOL TOV 0£00UEVOL TTivVaKaL.

6. 1)'Eyovpe x,(X)=(-1)"x", omdte and 10 emdpnpa twv Cayley-Hamiton
éyovpe A" =0, yia k60e Betucd axépato v, kat dpa A* =0yt kébe k > v. i)
TOHP®Va [E TO TPONYoVHeEVO epdTHa éxovpe B =B* =...=0, kaut
EMOUEVOG ATt TO SIWVLHIKO avamTVYHa Taipvovle

A"=(1+B)"=1 +(nj8+{nj82+(nJB3+...+ B" =
1 2 3
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2npeiwon. To S1wvopkd avartuyHa 1oyvel aeob ot wivaxkes |, B
HetatifevTa.
7. 'Exovpe

e O A’ undevilet 1o YapakmPLoTIKS TOAVOVLHS TOV , SNAAdH TO
X? —Tr(A®)x +det A®.
e Av 4,4, €C sivar o1 1810TtHég Tov 4, T6TE 01 1510TIHEG Tov A® givar ot
2470 Apa Tr(A*) =A%+ A7, detA=A°4°
e Ioydouvv o1 oyéoelg
W24 2,2 = (A +24,) —242, =(Tr(A)) —2det A=a? —2b,
2207 = (M4, ) =(det A) =b?.
8. Emedn ot mivakeg PetatiBevtat, 1oydel T0 S1oVOpiKd avantuypa. Eredn
AB =0, naipvovpe (A+B)" = A"+ B" y10 k6be etid axépato N . Tuvemdg
Za(A+B) =2, (A)+ 2A(B)— xA(0)] =
Za(B) = 2a(0)1 = 74 (B) — xA(0)] = 7,(B) - (det A)I.



